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                                                                                                      Приложение №4
[bookmark: _GoBack]
                                    Уважаемые налогоплательщики!


 В  «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц» в любое время можно получить актуальную информацию об объектах имущества, о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии переплат, о задолженности по налогам перед бюджетом. 
Кроме того, Сервис позволяет:
•	контролировать состояние расчетов с бюджетом;
•	получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на уплату налоговых платежей;
•	оплачивать налоговую задолженность и налоговые платежи (до наступления срока уплаты);
•	обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию.
Физические лица могут авторизоваться в сервисе ЛК ФЛ без посещения налоговой инспекции при условии, что ранее обращались лично для идентификации в один из уполномоченных центров регистрации Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА), отделение ФГУП "Почта России", МФЦ России, центр обслуживания клиентов ОАО "Ростелеком", другие уполномоченные организации. 
Если же получены реквизиты доступа (код подтверждения личности) к ЕСИА и ЕПГУ (Единый портал государственных услуг)  заказным письмом по почте, то в этом случае для подключения к Сервису ЛК ФЛ необходимо будет получить персональные реквизиты доступа (логин и пароль) в любой инспекции ФНС России. 
Получить подтвержденную учетную запись, которую можно использовать для осуществления входа в ЛК ФЛ, можно также прямо на портале Госуслуг. Для этого  необходимо будет пройти 3 шага, описанных ниже.
Шаг 1. Регистрация упрощенной учетной записи.
Указать в регистрационной форме на портале Госуслуг свою фамилию, имя, мобильный телефон и адрес электронной почты. После клика на кнопку регистрации получите СМС с кодом подтверждения регистрации.
Шаг 2. Подтверждение личных данных - создание стандартной учетной записи.
Заполнить профиль пользователя - указать СНИЛС и данные документа, удостоверяющего личность (паспорт гражданина РФ, для иностранных граждан - документ иностранного государства). Данные проходят проверку в МВД РФ и Пенсионном фонде РФ. На электронный адрес налогоплательщика будет направлено уведомление о результатах проверки. Это может занять от нескольких часов до нескольких дней.
Шаг 3. Подтверждение личности - создание подтвержденной учетной записи:
- онлайн через веб-версию Сбербанк Онлайн при переходе по ссылке https://online.sberbank.ru/ (при условии, что физическое лицо является клиентом этого банка). После осуществления входа в Сбербанк Онлайн необходимо перейти в раздел "Прочее" и выбрать "Регистрация на Госуслугах";
- онлайн через интернет-банк Тинькофф, ВТБ, а также интернет - и мобильный банк Почта Банк Онлайн (при условии, что физическое лицо является клиентом одного из банков).

